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Síntese da Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física - alunos da 

graduação, corpo docente e técnico administrativo 
A pesquisa foi aplicada entre os dias 1º e 31 de outubro de 2022 pelo portal do aluno, portal do 

professor e portal administrativo.  

Porcentagem de participação: 

Cód. 
Enquete 

Descrição 

Nº de 
usuários que 
responderam 

à pesquisa 
(Respostas) 

Nº de 
usuários 

vinculados no 
sistema 

(Participantes) 

Porcentagem 
de 

participação 
de alunos na 
pesquisa (%) 

4410 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - docentes 

da graduação 
12 21 57,14% 

4411 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - docentes 

da graduação em tempo integral 
5 11 45,45% 

4412 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - técnico-

administrativos 
43 61 70,49% 

4419 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação - 2ºA 
9 84 10,71% 

4423 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação - 2ºB 
14 74 18,92% 

4426 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -2ºD 
13 92 14,13% 

4429 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -4ºA 
16 100 16,00% 

4430 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -4ºD 
9 75 12,00% 

4431 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -6ºA 
13 67 19,40% 

4432 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -6ºB 
15 47 31,91% 

4433 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -6ºD 
16 50 32,00% 

4434 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -8ºA 
20 62 32,26% 

4435 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -8ºB 
16 62 25,81% 

4436 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -8ºD 
25 60 41,67% 

4437 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -10ºA 
21 74 28,38% 

4438 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -10ºB 
16 75 21,33% 

4439 
Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022 - alunos da 

graduação -10ºD 
5 46 10,87% 

  Total: 268 1061 25,26% 

 

 

 

 



Nº de alunos regularmente 
matriculados entre os dias 

01/10/2022 e 31/10/2022 do mês e 
ano 2/2022 

Alunos que responderam a pesquisa 
Percentual 

de 
Participação 

866 208 24,02% 

 

 

 

Objetivo desta avaliação: Instrumento de Avaliação 

Verificar o índice de satisfação dos participantes sobre a Infraestrutura 
Física da FDSM e o conhecimento dos respondentes sobre as atividades 

de responsabilidade social inseridas no eixo 2 desenvolvimento 
institucional 

Instrumento de Avaliação 
Institucional Externa, datado 

outubro de 2017. Eixo 2 - 
Desenvolvimento Institucional. 

Eixo 5 - Infraestrutura 



Resultado da avaliação institucional sobre o eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM  

Salas de aulas 
Segue abaixo o resultado da pesquisa com os alunos da graduação sobre o espaço físico da sala de aula: 

 

Resultado Pesquisa de Satisfação Eixo 5 Infraestrutura 
física da FDSM - avaliação alunos da graduação 2022 

2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 
10º p. 

A 
10º p. 

B 
10º p. 

D 
   

 

 

4419 4423 4426 4429 4430 4431 4432 4433 4434 4435 4436 4437 4438 4439 

Código 
da 

enque
te 

 

 

 
9 14 13 16 9 13 15 16 20 16 25 21 16 5 208  

Qtde de 
participantes na 

pesquisa  

 
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  

Respostas mais 
favoráveis  

1 

Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às 
necessidades institucionais, considerando a sua 
adequação às atividades, a guarda, manutenção e 
disponibilização de documentação acadêmica, a 
acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o 
gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência 
de recursos tecnológicos diferenciados? 

88,89 85,71 100,00 93,75 88,89 100,00 100,00 93,75 95,00 81,25 84,00 76,19 100,00 100,00 91,96 Sim 

 

2 

A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique 
seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a 
escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância 
total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As 
condições de infraestrutura das salas de aula são 
adequadas. 

55,56 64,29 76,92 75,00 88,89 23,08 40,00 68,75 55,00 81,25 60,00 71,43 93,75 100,00 68,14 
6 (concordo 
totalmente)  

 

3 
Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a dimensão 

100,00 92,86 84,62 93,75 100,00 84,62 100,00 100,00 90,00 93,75 92,00 85,71 93,75 100,00 93,65 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
57) 



4 
Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a limpeza 

100,00 92,86 92,31 100,00 100,00 100,00 80,00 93,75 95,00 93,75 96,00 100,00 93,75 100,00 95,53 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
58) 

5 
Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a iluminação 

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 95,00 100,00 96,00 100,00 93,75 100,00 98,91 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
59) 

6 
Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a acústica 

100,00 100,00 100,00 93,75 100,00 100,00 93,33 93,75 95,00 93,75 100,00 80,95 87,50 100,00 95,57 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
60) 

7 
Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a ventilação 

100,00 85,71 84,62 75,00 100,00 84,62 86,67 75,00 80,00 81,25 92,00 80,95 87,50 100,00 86,67 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
61) 

8 
Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a acessibilidade 

88,89 92,86 100,00 100,00 100,00 100,00 93,33 100,00 95,00 93,75 92,00 85,71 87,50 80,00 93,50 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
62) 

9 
Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a conservação 

100,00 100,00 92,31 100,00 100,00 100,00 100,00 93,75 95,00 93,75 96,00 85,71 87,50 100,00 96,00 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
63) 



10 
Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a segurança 

100,00 85,71 100,00 93,75 88,89 92,31 100,00 87,50 100,00 93,75 92,00 80,95 87,50 80,00 91,60 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 64) 

11 
Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando os equipamentos disponíveis 

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 92,31 100,00 93,75 90,00 93,75 96,00 95,24 87,50 100,00 96,33 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 65) 

12 
Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas 
considerando a comodidade 

100,00 85,71 92,31 87,50 88,89 92,31 86,67 93,75 90,00 93,75 92,00 80,95 87,50 100,00 90,81 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 66) 

 

A meta estabelecida nos indicadores da qualidade foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu 

acima de 70%.  

 

 

 

 

 

 



Os docentes responderam da seguinte forma sobre as instalações administrativas/salas de aulas/salas dos professores: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo 
Docente 

Corpo 
Docente - 

regime 
integral 

Total de 
docentes 

respondentes 
 

13 5 18  

(%) (%)    

Códigos da enquete no portal 4410 4411 Total 

Respostas 
mais 

favoráveis 
(%) 

Instalações administrativas - Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às 
atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o 
gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

100,00 100,00 100,00 Sim 

Salas de aulas - As salas de aula atendem às necessidades institucionais e do curso, apresentando manutenção periódica, conforto, disponibilidade de 
recursos de tecnologias da informação e comunicação adequados às atividades a serem desenvolvidas, flexibilidade relacionada às configurações 
espaciais, oportunizando distintas situações de ensino-aprendizagem, e possuem outros recursos cuja utilização é comprovadamente exitosa 

100,00 100,00 100,00 Sim 

Sala de professores - As salas de professores atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a acessibilidade, a 

avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial, com normas consolidadas e institucionalizadas, e a existência de 

recursos tecnológicos diferenciados 

100,00 100,00 100,00 Sim 

 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente em regime integral 

Corpo Docente - regime 
integral 

5 

(%) 

Na sua opinião, os espaços de trabalho para docentes em tempo integral viabilizam ações acadêmicas, como planejamento 
didático-pedagógico, atendem às necessidades institucionais, possuem recursos de tecnologias da informação e comunicação 
apropriados, garantem privacidade para uso dos recursos, para o atendimento a discentes e orientandos, e para a guarda de 
material e equipamentos pessoais, com segurança 

100,00 

 

 



O corpo técnico-administrativo respondeu da seguinte forma sobre as instalações administrativas 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo técnico-administrativo 

Participantes  

43  

(%)  

Código da enquete no portal 4410 
Respostas mais favoráveis 

(%) 

Instalações administrativas - Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às 
necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção 
e disponibilização de documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos 
espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos 
diferenciados? 

90,70 Sim 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Auditórios: Salão Nobre e Salão do Júri 
Resultado da pesquisa com os alunos da graduação (indicador de qualidade) sobre o espaço físico do Salão Nobre e Salão do Júri: 

 

Resultado Pesquisa de 
Satisfação Eixo 5 

Infraestrutura física da 
FDSM - avaliação alunos 

da graduação 2022 

2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D     

 4419 4423 4426 4429 4430 4431 4432 4433 4434 4435 4436 4437 4438 4439 
Código 

da 
enquete 

  

 9 14 13 16 9 13 15 16 20 16 25 21 16 5 208  
Qtde de participantes na 

pesquisa 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  Respostas mais favoráveis  

13 

Salão Nobre - avalie o 
espaço físico do Salão 
Nobre considerando a 

dimensão 

88,89 85,71 100,00 100,00 100,00 92,31 93,33 100,00 95,00 93,75 92,00 95,24 75,00 100,00 93,66 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 67) 

14 

Salão Nobre - avalie o 
espaço físico do Salão 
Nobre considerando a 

limpeza 

100,00 100,00 100,00 93,75 88,89 92,31 86,67 93,75 85,00 87,50 88,00 90,48 81,25 80,00 90,54 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 68) 

15 

Salão do Júri - avalie o 
espaço físico do Salão do 

Júri considerando a 
dimensão 

88,89 92,86 100,00 100,00 100,00 92,31 93,33 100,00 100,00 87,50 100,00 95,24 87,50 100,00 95,55 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 69) 

16 

Salão do Júri - avalie o 
espaço físico do Salão do 

Júri considerando a 
limpeza 

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 93,75 100,00 93,75 100,00 95,24 93,75 100,00 98,32 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 70) 

A meta estabelecida nos indicadores da qualidade foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu 

acima de 70%.  

 



Os docentes e os técnicos responderam da seguinte forma sobre o espaço físico do Salão Nobre e Salão do Júri: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo 
Docente 

Corpo 
Docente - 

regime 
integral 

Total de 
docentes 

respondentes 
 

13 5 18  

(%) (%)    

Códigos da enquete no portal 4410 4411 Total 

Respostas 
mais 

favoráveis 
(%) 

Salão Nobre e Salão do Júri - O(s) auditório(s) atende(m) às necessidades 
institucionais, considerando a acessibilidade, o conforto, o isolamento e a 
qualidade acústica e, em pelo menos um auditório, a existência de recursos 
tecnológicos multimídia, incluindo-se a disponibilidade de conexão à internet e 
de equipamentos para videoconferência 

91,67 100,00 95,84 Sim 

 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo técnico-administrativo 

Participantes  

43  

(%)  

Código da enquete no portal 4410 
Respostas mais favoráveis 

(%) 

Salão Nobre e Salão do Júri - O(s) auditório(s) atende(m) às necessidades institucionais, 
considerando a acessibilidade, o conforto, o isolamento e a qualidade acústica e, em pelo menos 
um auditório, a existência de recursos tecnológicos multimídia, incluindo-se a disponibilidade de 
conexão à internet e de equipamentos para videoconferência. 

95,35 Sim 

 

 



Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores da IES  
Segue abaixo o resultado da pesquisa com os alunos da graduação sobre os espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores da IES: 

 

Resultado Pesquisa de Satisfação 
Eixo 5 Infraestrutura física da 
FDSM - avaliação alunos da 

graduação 2022 

2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D     

 4419 4423 4426 4429 4430 4431 4432 4433 4434 4435 4436 4437 4438 4439 
Código 

da 
enquete 

 
 

 9 14 13 16 9 13 15 16 20 16 25 21 16 5 208  
Qtde de 

participantes na 
pesquisa  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  
Respostas mais 

favoráveis 
 

17 

Espaços para atendimento aos 
alunos - avalie o espaço físico 
dos diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, 
Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades 
Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a dimensão 

100,00 92,86 92,31 100,00 100,00 100,00 93,33 87,50 95,00 93,75 96,00 90,48 93,75 100,00 95,36 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
71) 

18 

Espaços para atendimento aos 
alunos –avalie o espaço físico dos 
diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, 
Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades 
Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a limpeza 

100,00 92,86 100,00 100,00 100,00 100,00 93,33 100,00 95,00 100,00 96,00 95,24 93,75 100,00 97,58 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
72) 

19 

Espaços para atendimento aos 
alunos –avalie o espaço físico dos 
diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, 
Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades 
Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a iluminação 

100,00 92,86 100,00 100,00 100,00 100,00 93,33 93,75 95,00 100,00 100,00 95,24 93,75 100,00 97,42 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
73) 



20 

Espaços para atendimento aos 
alunos –avalie o espaço físico dos 
diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, 
Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades 
Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acústica 

100,00 92,86 100,00 100,00 100,00 100,00 93,33 93,75 100,00 100,00 100,00 95,24 93,75 100,00 97,78 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
74) 

21 

Espaços para atendimento aos 
alunos –avalie o espaço físico dos 
diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, 
Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades 
Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a ventilação 

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 92,31 93,33 93,75 95,00 87,50 96,00 95,24 87,58 100,00 95,77 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
75) 

22 

Espaços para atendimento aos 
alunos –avalie o espaço físico dos 
diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, 
Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades 
Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a acessibilidade 

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 81,25 96,00 95,24 93,75 80,00 96,16 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
76) 

23 

Espaços para atendimento aos 
alunos –avalie o espaço físico dos 
diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, 
Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades 
Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a conservação 

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 93,75 95,00 93,75 100,00 95,24 93,75 100,00 97,96 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
77) 

24 

Espaços para atendimento aos 
alunos –avalie o espaço físico dos 
diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, 
Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades 
Complementares, 

88,89 100,00 100,00 93,75 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 93,75 96,00 95,24 93,75 100,00 97,24 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
78) 



Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando a segurança 

25 

Espaços para atendimento aos 
alunos –avalie o espaço físico dos 
diversos setores da IES 
(Coordenação do Curso, 
Tesouraria, Secretaria, Extensão, 
Monografia/Atividades 
Complementares, 
Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) 
considerando os equipamentos 

100,00 100,00 100,00 93,75 100,00 92,31 100,00 100,00 95,00 93,75 100,00 95,24 93,75 100,00 97,41 

Soma das 
respostas Muito 
satisfatório e 
Satisfatório deve 
ser de no mínimo 
70% do total de 
respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
79) 

26 

Coordenação do Curso - A seguir, 

leia cuidadosamente a assertiva 

e indique seu grau de 

concordância, segundo a escala 

que varia de 1(discordância total) 

e 6 (concordância total). Caso 

você julgue não ter elementos 

para avaliar a assertiva, assinale 

a opção “não sei responder”: A 

Coordenação do curso está 

disponível para orientação 

acadêmica dos estudantes 

44,44 50,00 76,92 62,50 88,89 38,46 33,33 68,75 45,00 43,75 64,00 61,90 62,50 80,00 58,60 6 (concordo 
totalmente) 

 

 

A meta estabelecida nos indicadores da qualidade foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu 

acima de 70%.  

 

 

 

 



Os docentes e os técnicos responderam da seguinte forma sobre os espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores da IES: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo 
Docente 

Corpo 
Docente - 

regime 
integral 

Total de 
docentes 

respondentes 
 

13 5 18  

(%) (%)    

Códigos da enquete no portal 4410 4411 Total 

Respostas 
mais 

favoráveis 
(%) 

Espaços para atendimento aos discentes - Os espaços para atendimento aos 
discentes atendem às necessidades institucionais, considerando a sua 
adequação às atividades, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o 
gerenciamento da manutenção patrimonial, com normas consolidadas e 
institucionalizadas, e a possibilidade de implementação de variadas formas de 
atendimento 

100,00 100,00 100,00 Sim 

 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo técnico-administrativo 

Participantes  

43  

(%)  

Código da enquete no portal 4410 
Respostas mais favoráveis 

(%) 

Espaços para atendimento aos discentes - Os espaços para atendimento aos discentes atendem 
às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a acessibilidade, a 
avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial, com normas 
consolidadas e institucionalizadas, e a possibilidade de implementação de variadas formas de 
atendimento 

93,02 Sim 

 

 



Instalações sanitárias 
Segue abaixo o resultado da pesquisa com os alunos da graduação sobre as instalações sanitárias: 

 

Resultado Pesquisa de 
Satisfação Eixo 5 

Infraestrutura física da 
FDSM - avaliação 

alunos da graduação 
2022 

2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D     

 4419 4423 4426 4429 4430 4431 4432 4433 4434 4435 4436 4437 4438 4439 
Código 

da 
enquete 

 
 

 9 14 13 16 9 13 15 16 20 16 25 21 16 5 208  
Qtde de participantes 

na pesquisa 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  
Respostas mais 

favoráveis 
 

62 

Instalações Sanitárias - 
avalie as instalações 
sanitárias 
considerando a 
dimensão 

100,00 100,00 100,00 93,75 100,00 84,62 93,33 87,50 80,00 100,00 88,00 85,71 100,00 100,00 93,78 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
80) 

63 

Instalações Sanitárias - 
avalie as instalações 
sanitárias 
considerando a 
limpeza 

100,00 100,00 100,00 68,75 88,89 69,23 73,33 87,50 65,00 93,75 76,00 95,24 81,25 60,00 82,78 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
81) 

64 

Instalações Sanitárias - 
avalie as instalações 
sanitárias 
considerando a 
iluminação 

100,00 100,00 84,62 87,50 100,00 92,31 86,67 93,75 85,00 100,00 92,00 95,24 93,75 80,00 92,20 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
82) 

65 

Instalações Sanitárias - 
avalie as instalações 
sanitárias 
considerando a 
ventilação 

100,00 100,00 92,31 81,25 100,00 84,62 86,67 87,50 75,00 93,75 88,00 85,71 87,50 80,00 88,74 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
83) 

66 

Instalações Sanitárias - 
avalie as instalações 
sanitárias 
considerando a 
acessibilidade 

88,89 92,86 92,31 87,50 100,00 92,31 93,33 100,00 85,00 93,75 96,00 85,71 93,75 80,00 91,53 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
84) 



67 

Instalações Sanitárias - 
avalie as instalações 
sanitárias 
considerando a 
conservação 

100,00 92,86 84,62 93,75 100,00 84,62 93,33 87,50 80,00 93,75 80,00 90,48 100,00 60,00 88,64 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
85) 

68 

Instalações Sanitárias - 
avalie as instalações 
sanitárias 
considerando a 
segurança 

100,00 100,00 92,31 93,75 100,00 92,31 93,33 93,75 90,00 100,00 88,00 90,48 100,00 80,00 93,85 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 
Qualidade 
(código 
86) 

69 

A seguir, leia 
cuidadosamente a 
assertiva e indique seu 
grau de concordância, 
segundo a escala que 
varia de 1(discordância 
total) e 6 
(concordância total). 
Caso você julgue não 
ter elementos para 
avaliar a assertiva, 
assinale a opção “não 
sei responder”: A 
instituição dispõe de 
cantina e banheiros em 
condições adequadas 
que atenderam as 
necessidades dos seus 
usuários. 

55,56 50,00 76,92 62,50 88,89 38,46 40,00 50,00 35,00 43,75 56,00 61,90 50,00 40,00 53,50 
6 (concordo 
totalmente) 

 

 
A meta estabelecida nos indicadores da qualidade foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu 

acima de 70%.  

 

 

 



Os docentes e os técnicos responderam da seguinte forma sobre a cantina e as instalações sanitárias: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo 
Docente 

Corpo 
Docente - 

regime 
integral 

Total de 
docentes 

respondentes 
 

13 5 18  

(%) (%)    

Códigos da enquete no portal 4410 4411 Total 

Respostas 
mais 

favoráveis 
(%) 

Cantina e instalações sanitárias - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e 
indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e 
banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus 
usuários 

75,00 80,00 77,50 
6 (concordo 
totalmente)  

 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo técnico-administrativo 

Participantes  

43  

(%)  

Código da enquete no portal 4410 
Respostas mais favoráveis 

(%) 

Cantina e instalações sanitárias - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de 
concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso 
você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A 
instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as 
necessidades dos seus usuários 

60,47 6 (concordo totalmente) 

 

 



Laboratório de Informática/Recursos de Tecnologia de Informação 
Resultado da pesquisa com os alunos da graduação sobre o laboratório de informática/recursos tecnológicos: 

 

Resultado Pesquisa de Satisfação Eixo 
5 Infraestrutura física da FDSM - 

avaliação alunos da graduação 2022 

2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D     

 4419 4423 4426 4429 4430 4431 4432 4433 4434 4435 4436 4437 4438 4439 
Código 

da 
enquete 

 
 

 9 14 13 16 9 13 15 16 20 16 25 21 16 5 208  
Qtde de 

participantes na 
pesquisa  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  
Respostas mais 

favoráveis  

54 
Laboratório de Informática - avalie a 
quantidade de equipamentos relativa 
ao número total de usuários 

100,00 85,71 92,31 100,00 100,00 84,62 86,67 87,50 85,00 93,75 88,00 85,71 87,50 80,00 89,77 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% 

do total de 
respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

87) 

55 
Laboratório de Informática - avalie o 
espaço físico 

100,00 85,71 100,00 93,75 100,00 84,62 93,33 100,00 90,00 93,75 92,00 85,71 93,75 80,00 92,33 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% 

do total de 
respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

88) 

56 
Laboratório de Informática - avalie a 
velocidade de acesso à internet 

77,78 85,71 92,31 87,50 100,00 84,62 86,67 100,00 75,00 81,25 88,00 71,43 81,25 80,00 85,11 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% 

do total de 
respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

89) 

57 
Laboratório de Informática - avalie a 
atualização de equipamentos e 
softwares 

88,89 85,71 100,00 87,50 100,00 76,92 86,67 93,75 85,00 93,75 88,00 85,71 100,00 80,00 89,42 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% 

do total de 
respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

90) 

58 
Laboratório de Informática - avalie a 
acessibilidade digital 

77,78 85,71 92,31 93,75 100,00 84,62 93,33 100,00 80,00 87,50 88,00 85,71 93,75 80,00 88,75 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% 

do total de 
respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

91) 



59 
Laboratório de Informática - avalie a 
acessibilidade física 

88,89 92,86 92,31 81,25 100,00 84,62 93,33 100,00 90,00 87,50 88,00 80,95 93,75 60,00 88,10 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% 

do total de 
respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

92) 

60 
Laboratório de Informática - avalie as 
condições ergonômicas 

77,78 85,71 92,31 81,25 100,00 84,62 93,33 93,75 95,00 93,75 88,00 85,71 87,50 100,00 89,91 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% 

do total de 
respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

93) 

61 
Laboratório de Informática - avalie os 
serviços e suporte 

88,89 92,86 92,31 93,75 100,00 84,62 93,33 100,00 90,00 93,75 88,00 80,95 93,75 100,00 92,30 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser 
de no mínimo 70% 

do total de 
respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

94) 

70 

Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a 
escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso 
você julgue não ter elementos para 
avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A FDSM 
disponibiliza ferramentas aos alunos 
que permitam o acompanhamento 
dos conteúdos ofertados nas 
disciplinas, bem como a realização de 
avaliações. 

33,33 50,00 69,23 50,00 88,89 30,77 40,00 62,50 45,00 37,50 56,00 52,38 56,25 80,00 53,70 
6 (concordo 
totalmente) 

 

71 

Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a 
escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso 
você julgue não ter elementos para 
avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: Referente ao 
suporte técnico do setor de tecnologia 
da FDSM, pude contar com o apoio 
para o desenvolvimento das 
atividades propostas pelo meu curso. 

44,44 64,29 76,92 68,75 88,89 53,85 40,00 75,00 55,00 37,50 68,00 66,67 62,50 80,00 62,99 
6 (concordo 
totalmente) 

 



72 

Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a 
escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso 
você julgue não ter elementos para 
avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: Os recursos 
tecnológicos oferecidos pela FDSM 
permitem executar o plano de ensino 
e, consequentemente, o projeto 
pedagógico do curso de graduação. 

44,44 50,00 76,92 56,25 88,89 46,15 46,67 68,75 55,00 31,25 72,00 66,67 56,25 80,00 59,95 
6 (concordo 
totalmente) 

 

73 

Avalie a seguinte afirmação e indique 
o grau de concordância segundo a 
escala que varia de 1(discordância 
total) e 6 (concordância total). Caso 
você julgue não ter elementos para 
avaliar a assertiva, assinale a opção 
não sei responder: Os professores 
utilizaram tecnologias da informação 
e comunicação (TICs) como estratégia 
de ensino (projetor multimídia, 
laboratório de informática, ambiente 
virtual de aprendizagem). 

55,56 57,14 84,62 62,50 88,89 30,77 46,67 75,00 50,00 31,25 64,00 57,14 50,00 80,00 59,54 
6 (concordo 
totalmente) 

 

74 
Em sua opinião, os recursos de 
tecnologias de informação e 
comunicação da FDSM são eficazes? 

88,89 92,86 84,62 87,50 100,00 100,00 93,33 100,00 95,00 81,25 88,00 85,71 87,50 100,00 91,76 Sim 
 

 

A meta estabelecida nos indicadores da qualidade foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu 

acima de 70%.  

 

 

 

 



Os docentes e os técnicos responderam da seguinte forma sobre o laboratório de informática/recursos de tecnologias de informação e comunicação: 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo 
Docente 

Corpo 
Docente - 

regime 
integral 

Total de 
docentes 

respondentes 
 

13 5 18  

(%) (%)    

Códigos da enquete no portal 4410 4411 Total 

Respostas 
mais 

favoráveis 
(%) 

Salas de apoio de informática - A sala de apoio de informática atende às necessidades institucionais, considerando os 
equipamentos, as normas de segurança, o espaço físico, o acesso à internet, a atualização de softwares, a 
acessibilidade (incluindo recursos tecnológicos transformadores), os serviços, o suporte, as condições ergonômicas e 
a oferta de recursos de informática comprovadamente inovadores. 

100,00 100,00 100,00 Sim 

Recursos de tecnologias de informação e comunicação - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos 
docentes que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem como a realização de 
avaliações. 

100,00 100,00 100,00 
6 (concordo 
totalmente)  

Recursos de tecnologias de informação e comunicação - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de 
tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades propostas pela minha 
disciplina. 

100,00 100,00 100,00 
6 (concordo 
totalmente)  

Recursos de tecnologias de informação e comunicação - Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de 
concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter 
elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela 
FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico do curso de graduação. 

91,67 100,00 95,84 
6 (concordo 
totalmente)  

Recursos de tecnologias de informação e comunicação - Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e 
comunicação da FDSM são eficazes? 

91,67 100,00 95,84 Sim 

 

 

 

 



Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo técnico-administrativo 

Participantes  

43  

(%)  

Código da enquete no portal 4410 
Respostas mais favoráveis 

(%) 

Recursos de tecnologias de informação e comunicação - Em sua opinião, as ferramentas 
tecnológicas (portal administrativo, módulos da Totvs, etc) atendem satisfatoriamente o 
desempenho de suas funções? 

90,70 Sim 

Recursos de tecnologias de informação e comunicação - Em sua opinião, os recursos de 
tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes? 

86,05 Sim 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Espaços de convivência e de alimentação  
Resultado da pesquisa com os alunos da graduação sobre os espaços de convivência e de alimentação: 

 

Resultado Pesquisa de 
Satisfação Eixo 5 

Infraestrutura física da 
FDSM - avaliação 

alunos da graduação 
2022 

2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D     

 4419 4423 4426 4429 4430 4431 4432 4433 4434 4435 4436 4437 4438 4439 
Código 

da 
enquete 

 
 

 9 14 13 16 9 13 15 16 20 16 25 21 16 5 208  
Qtde de 

participantes na 
pesquisa  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  
Respostas mais 

favoráveis 
 

27 
Espaços de convivência 
e de alimentação - 
avalie a dimensão 

77,78 71,43 84,62 75,00 100,00 61,54 80,00 81,25 75,00 56,25 64,00 66,67 68,75 80,00 74,45 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

95) 

28 
Espaços de convivência 
e de alimentação - 
avalie a limpeza 

100,00 92,86 84,62 87,50 100,00 84,62 73,33 93,75 90,00 81,25 68,00 90,48 75,00 100,00 87,24 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

96) 

29 
Espaços de convivência 
e de alimentação - 
avalie a iluminação 

100,00 92,86 92,31 87,50 100,00 84,62 80,00 93,75 90,00 87,50 84,00 90,48 81,25 100,00 90,31 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

97) 

30 
Espaços de convivência 
e de alimentação - 
avalie a ventilação 

100,00 92,86 92,31 93,75 100,00 84,62 80,00 100,00 80,00 87,50 80,00 80,95 87,50 80,00 88,54 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

98) 

31 
Espaços de convivência 
e de alimentação - 
avalie a segurança 

88,89 92,86 92,31 75,00 100,00 92,31 93,33 100,00 90,00 93,75 84,00 90,48 93,75 80,00 90,48 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

99) 

32 
Espaços de convivência 
e de alimentação - 
avalie a acessibilidade 

100,00 85,71 92,31 93,75 100,00 84,62 86,67 93,75 85,00 75,00 84,00 90,48 93,75 80,00 88,93 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

100) 



33 
Espaços de convivência 
e de alimentação - 
avalie a conservação 

88,89 100,00 84,62 93,75 100,00 92,31 80,00 93,75 85,00 81,25 72,00 85,71 93,75 80,00 87,93 

Soma das respostas 
Muito satisfatório e 

Satisfatório deve ser de 
no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 

101) 

A meta estabelecida nos indicadores da qualidade foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu 

acima de 70%.  

Os docentes e os técnicos responderam da seguinte forma sobre os espaços de convivência e de alimentação l 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo Docente 
Corpo Docente - 
regime integral 

Total de 
docentes 

respondentes 
 

13 5 18  

(%) (%)    

Códigos da enquete no portal 4410 4411 Total 

Respostas 
mais 

favoráveis 
(%) 

Espaços de convivência e de alimentação - Os espaços de convivência e de alimentação atendem às necessidades 
institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, a 
dimensão necessária para integração entre os membros da comunidade acadêmica e a existência de serviços 
variados e adequados 

91,67 80,00 85,84 Sim 

 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo técnico-administrativo 

Participantes  

43  

(%)  

Código da enquete no portal 4410 
Respostas mais favoráveis 

(%) 

Espaços de convivência e de alimentação - Os espaços de convivência e de alimentação atendem às necessidades 
institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, a 
dimensão necessária para integração entre os membros da comunidade acadêmica e a existência de serviços 
variados e adequados 

79,07 Sim 

 
  

 



Salas de Prática Jurídica  
A infraestrutura da salas de prática jurídica foi avaliada pelos alunos do 8º e 10º períodos da graduação. Vejamos o resultado: 

 

Salas de prática 
jurídica 

8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D     

 
4434 4435 4436 4437 4438 4439 

Código da 
enquete 

 
 

 20 16 25 21 16 5 103  Qtde de participantes na pesquisa  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  Respostas mais favoráveis  

75 
Salas de Prática 

Jurídica - avalie a 
dimensão 

70,00 81,25 64,00 80,95 81,25 80,00 76,24 
Soma das respostas Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 102) 

76 
Salas de Prática 

Jurídica - avalie a 
limpeza 

70,00 81,25 72,00 80,95 75,00 80,00 76,53 
Soma das respostas Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 103) 

77 
Salas de Prática 

Jurídica - avalie a 
iluminação 

70,00 81,25 72,00 80,95 75,00 80,00 76,53 
Soma das respostas Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 104) 

78 
Salas de Prática 

Jurídica - avalie a 
ventilação 

70,00 81,25 72,00 80,95 75,00 80,00 76,53 
Soma das respostas Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 105) 

79 
Salas de Prática 

Jurídica - avalie a 
segurança 

70,00 81,25 68,00 80,95 75,00 80,00 75,87 
Soma das respostas Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 106) 

80 
Salas de Prática 

Jurídica - avalie a 
conservação 

70,00 75,00 72,00 80,95 81,25 80,00 76,53 
Soma das respostas Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 107) 

81 
Salas de Prática 

Jurídica - avalie a 
acessibilidade 

70,00 68,75 72,00 80,95 81,25 80,00 75,49 
Soma das respostas Muito satisfatório e 
Satisfatório deve ser de no mínimo 70% do 
total de respostas. 

Indicador da 
Qualidade 
(código 108) 

 

A meta estabelecida nos indicadores da qualidade foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu 

acima de 70%.  

 



Biblioteca 
A Biblioteca foi avaliada pelos alunos da graduação. Vejamos o resultado: 

 

Resultado Pesquisa de 
Satisfação Eixo 5 
Infraestrutura física da 
FDSM - avaliação alunos 
da graduação 2022 

2º p A 2º p. B 2º p. D 4º p. A 4º p. D 6º p. A 6º p. B 6º p. D 8º p. A 8º p. B 8º p. D 10º p. A 10º p. B 10º p. D     

 
4419 4423 4426 4429 4430 4431 4432 4433 4434 4435 4436 4437 4438 4439 

Código 
da 

enquete 
 

 

 
9 14 13 16 9 13 15 16 20 16 25 21 16 5 208  

Qtde de participantes na 
pesquisa  

 

(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)  
Respostas mais 

favoráveis 
 

34 
Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando a 
precisão das informações 

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 92,31 93,33 100,00 90,00 100,00 92,00 95,24 100,00 80,00 95,92 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 4) 

35 
Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando a 
rapidez no atendimento 

100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 92,31 100,00 100,00 100,00 100,00 96,00 95,24 100,00 100,00 98,83 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 5) 

36 
Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando o 
espaço físico - o mobiliário 

100,00 100,00 100,00 93,75 100,00 84,62 93,33 100,00 100,00 100,00 92,00 90,48 93,75 100,00 96,28 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade  
(código 6) 

37 

Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando o 
espaço físico - o conforto 
térmico 

100,00 92,86 84,62 87,50 88,89 84,62 86,67 100,00 95,00 93,75 92,00 90,48 100,00 80,00 91,17 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 7) 

38 
Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando o 
espaço físico - a dimensão 

77,78 100,00 92,31 100,00 100,00 92,31 86,67 93,75 95,00 100,00 92,00 90,48 100,00 100,00 94,31 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 46) 

39 

Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando o 
espaço físico - a 
iluminação 

100,00 100,00 84,62 93,75 100,00 92,31 93,33 100,00 95,00 93,75 96,00 95,24 93,75 100,00 95,55 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 47) 

40 
Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando o 
espaço físico - a segurança 

88,89 100,00 100,00 100,00 100,00 84,62 93,33 100,00 100,00 93,75 92,00 90,48 100,00 80,00 94,51 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 48) 



41 

Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando o 
espaço físico - a 
acessibilidade 

88,89 100,00 100,00 100,00 100,00 92,31 93,33 87,50 90,00 87,50 88,00 85,71 100,00 80,00 92,37 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade(c
ódigo 49) 

42 
Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando a 
quantidade do acervo 

100,00 92,86 84,62 93,75 100,00 84,62 86,67 87,50 55,00 87,50 72,00 90,48 93,75 100,00 87,77 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 11) 

43 

Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando as 
instalações do acervo 
bibliográfico 

100,00 100,00 92,31 87,50 100,00 84,62 86,67 93,75 70,00 93,75 84,00 90,48 100,00 100,00 91,65 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 50) 

44 
Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando a 
atitude dos profissionais 

100,00 100,00 92,31 100,00 100,00 92,31 100,00 93,75 95,00 100,00 96,00 95,24 100,00 100,00 97,47 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade  
(código 10) 

45 

Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando a 
qualidade do Acervo - 
conservação e condições 
para atendimento 
educacional especializado 
(acessibilidade) 

100,00 100,00 100,00 93,75 100,00 84,62 93,33 93,75 80,00 93,75 96,00 95,24 100,00 100,00 95,03 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 9) 

46 

Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando os 
ambientes de estudos 
individuais 

100,00 100,00 100,00 93,75 100,00 92,31 100,00 93,75 85,00 93,75 96,00 80,95 100,00 100,00 95,39 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 51) 

47 

Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando os 
ambientes de estudos em 
grupo 

100,00 100,00 92,31 87,50 100,00 92,31 93,33 87,50 80,00 93,75 96,00 90,48 100,00 100,00 93,80 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 52) 

48 

Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando o 
acesso via internet 
(consulta, reserva) 

100,00 100,00 100,00 93,75 100,00 92,31 93,33 93,75 90,00 93,75 88,00 90,48 100,00 100,00 95,38 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 53) 

49 

Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando a 
informatização do acervo 
bibliográfico 

100,00 100,00 100,00 93,75 100,00 92,31 93,33 93,75 80,00 93,75 84,00 90,48 100,00 100,00 94,38 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 54) 

50 
Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando o 
empréstimo 

100,00 100,00 100,00 93,75 88,89 92,31 100,00 87,50 85,00 93,75 92,00 95,24 93,75 100,00 94,44 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 55) 



51 
Biblioteca - avalie a 
Biblioteca considerando o 
horário de funcionamento 

100,00 100,00 100,00 100,00 88,89 100,00 100,00 93,75 95,00 87,50 100,00 95,24 100,00 100,00 97,17 

Soma das respostas Muito 
satisfatório e Satisfatório 

deve ser de no mínimo 70% 
do total de respostas. 

Indicador 
da 

Qualidade 
(código 56) 

52 

Avalie a seguinte 
afirmação e indique o grau 
de concordância segundo 
a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso 
você julgue não ter 
elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A 
biblioteca dispõe das 
referências bibliográficas 
que os estudantes 
necessitam. 

44,44 64,29 69,23 75,00 88,89 53,85 53,33 75,00 30,00 25,00 56,00 61,90 68,75 80,00 60,41 6 (concordo totalmente) 

 

53 

Avalie a seguinte 
afirmação e indique o grau 
de concordância segundo 
a escala que varia de 
1(discordância total) e 6 
(concordância total). Caso 
você julgue não ter 
elementos para avaliar a 
assertiva, assinale a opção 
não sei responder: A 
instituição conta com 
biblioteca virtual ou 
conferiu acesso a obras 
disponíveis em acervos 
virtuais. 

66,67 42,86 76,92 62,50 88,89 46,15 46,67 75,00 25,00 37,50 52,00 61,90 75,00 60,00 58,36 6 (concordo totalmente) 

 

 

A meta estabelecida nos indicadores da qualidade foi atingida para os itens avaliados, ou seja, a soma das respostas “muito satisfatório” e “satisfatório” permaneceu 

acima de 70%.  

 

 



Os docentes responderam da seguinte forma sobre a Biblioteca: 

 

Avaliação Institucional Eixo 5 Infraestrutura Física da FDSM - corpo docente 

Corpo 
Docente 

Corpo 
Docente - 

regime 
integral 

Total de 
docentes 

respondentes 
 

13 5 18  

(%) (%)    

Códigos da enquete no portal 4410 4411 Total 

Respostas 
mais 

favoráveis 
(%) 

Biblioteca - A infraestrutura para biblioteca atende às necessidades 
institucionais, apresenta acessibilidade, possui estações individuais e coletivas 
para estudos e recursos tecnológicos para consulta, guarda, empréstimo e 
organização do acervo, fornece condições para atendimento educacional 
especializado e disponibiliza recursos comprovadamente inovadores. 

100,00 100,00 100,00 Sim 



Histórico da avaliação dos alunos da graduação sobre a infraestrutura física e 

Biblioteca da FDSM– indicadores da qualidade1 e resultado completo 

                                                           
1 Nota: os indicadores da qualidade da infraestrutura física foram suspensos nos anos de 2020 e 2021, 
em virtude da crise sanitária e do distanciamento social. 



08/11/2022 10:10 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=1&filtrar=Filtrar 1/22

0003-Gráficos de Registro de Indicadores
Código(s) Indicador(es): 
Processos: 
Departamento: 
 Filtrar

57 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Dimensão

58 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Limpeza

59 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Iluminação
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60 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Acústica

61 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Ventilação
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62 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Acessibilidade

63 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Conservação
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64 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Segurança

65 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Disponibilidade de equipamentos
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66 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico das salas de aulas - Comodidade

67 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico - Salão Nobre - Dimensão
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68 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico - Salão Nobre - Limpeza

69 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico - Salão do Júri - Dimensão
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70 - Infraestrutura física da FDSM - Espaço físico - Salão do Júri - Limpeza

71 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Dimensão
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72 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Limpeza

73 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Iluminação
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74 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Acústica

75 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Ventilação
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76 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores- Acessibilidade

77 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Conservação
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78 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Segurança

79 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços para atendimento aos alunos – espaço físico dos diversos setores - Equipamentos
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80 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Dimensão

81 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Limpeza
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82 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Iluminação

83 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Ventilação
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84 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Acessibilidade

85 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Conservação
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86 - Infraestrutura física da FDSM - Instalações sanitárias - Segurança

95 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Dimensão



08/11/2022 10:10 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=1&filtrar=Filtrar 16/22

96 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Limpeza

97 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Iluminação



08/11/2022 10:10 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=1&filtrar=Filtrar 17/22

98 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Ventilação

99 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Segurança



08/11/2022 10:10 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=1&filtrar=Filtrar 18/22

100 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Acessibilidade

101 - Infraestrutura física da FDSM - Espaços de convivência e de alimentação - Conservação



08/11/2022 10:10 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=1&filtrar=Filtrar 19/22

102 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Dimensão

103 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Limpeza



08/11/2022 10:10 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=1&filtrar=Filtrar 20/22

104 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Iluminação

105 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Ventilação



08/11/2022 10:10 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=1&filtrar=Filtrar 21/22

106 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Segurança

107 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Conservação



08/11/2022 10:10 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=1&filtrar=Filtrar 22/22

108 - Infraestrutura física da FDSM - Salas de prática jurídica - Acessibilidade

© Copyright 2013, Faculdade de Direito do Sul de Minas. Todos os direitos reservados.



08/11/2022 10:27 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=4&filtrar=Filtrar 1/9

0003-Gráficos de Registro de Indicadores
Código(s) Indicador(es): 
Processos: 
Departamento: 
 Filtrar

10 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Atitude dos profissionais

7 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Conforto térmico

6 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Mobiliário



08/11/2022 10:27 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=4&filtrar=Filtrar 2/9

4 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Precisão das informações

9 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Qualidade do Acervo - conservação e acessibilidade



08/11/2022 10:27 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=4&filtrar=Filtrar 3/9

11 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Quantidade do Acervo

5 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Rapidez no atendimento



08/11/2022 10:27 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=4&filtrar=Filtrar 4/9

46 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Dimensão

47 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Iluminação



08/11/2022 10:27 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=4&filtrar=Filtrar 5/9

48 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Segurança

49 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Espaço Físico - Acessibilidade



08/11/2022 10:27 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=4&filtrar=Filtrar 6/9

50 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Instalações do acervo bibliográfico

51 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Ambientes de estudos individuais



08/11/2022 10:27 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=4&filtrar=Filtrar 7/9

52 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Ambientes de estudos em grupo

53 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Acesso via internet (consulta, reserva)



08/11/2022 10:27 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=4&filtrar=Filtrar 8/9

54 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Informatização do acervo bibliográfico

55 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Empréstimo



08/11/2022 10:27 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=4&filtrar=Filtrar 9/9

56 - Pesquisa de satisfação do usuário da Biblioteca - Horário de funcionamento

© Copyright 2013, Faculdade de Direito do Sul de Minas. Todos os direitos reservados.



08/11/2022 10:30 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=22&filtrar=Filtrar 1/4

0003-Gráficos de Registro de Indicadores
Código(s) Indicador(es): 
Processos: 
Departamento: 
 Filtrar

87 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Qtd. de equipamentos relativa ao número total de usuários

88 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Espaço Físico

89 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Velocidade de acesso à internet



08/11/2022 10:30 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=22&filtrar=Filtrar 2/4

90 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Atualização de equipamentos e softwares

91 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Acessibilidade digital



08/11/2022 10:30 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=22&filtrar=Filtrar 3/4

92 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Acessibilidade física

93 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Condições ergonômicas



08/11/2022 10:30 SGQ FDSM - Sistema de Gestão da Qualidade

https://sgq.fdsm.edu.br/area_admin.php?page=relatorios0003&codindicadores=&processo=&departamento=22&filtrar=Filtrar 4/4

94 - Infraestrutura física da FDSM - Laboratório de Informática - Serviços e suporte

© Copyright 2013, Faculdade de Direito do Sul de Minas. Todos os direitos reservados.



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:25:40  1  Pag: 

 4419  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> - 2ºA  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  5  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
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 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 
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 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  2  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 7  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,78  22,22  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
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 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  6  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  6  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 7  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,78  22,22  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
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 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  5  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  5  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  5  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:26:36  7  Pag: 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  6  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  6  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  44,44 
 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  44,44 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  7  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  2  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
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 7  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,78  22,22  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 7  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,78  22,22  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  5  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  2  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 7  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,78  22,22  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  6  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  2  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
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 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,44 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  5  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  3  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 
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 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  44,44 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  44,44 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  5  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  55,56 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4423  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> - 2ºB  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  12  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,71 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  9  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  7,14 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 0  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  78,57 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
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 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,14 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  78,57 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  78,57 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  21,43 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  78,57 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  85,71 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 
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 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 0  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 10  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  71,43  28,57  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
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 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 
 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  78,57 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  21,43 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  92,86 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  11  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  78,57 
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 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  11  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  78,57 
 Votos:  2  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  78,57 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  21,43 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  78,57 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  21,43 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  10  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  11  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  78,57 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  21,43 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  9  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,14 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 0  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 
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 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  42,86 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 0  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,14 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  8  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  4  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 12  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  3  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,71 

 14  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 0  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  5  Porc.(%):  Altern.:  42,86 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 0  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  9  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  64,29 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,14 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 0  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 0  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 
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 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  21,43 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 0  14  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,86 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,14 

 13  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,86  7,14  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4426  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -2ºD  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 
 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
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 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  92,31 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
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 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
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 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
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 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  3  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
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 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  3  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  11  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  2  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  9  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  11  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  2  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  11  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
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 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter   - 
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 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  9  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  76,92 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  11  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  11  Sim  Porc.(%):  Altern.:  84,62 
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 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4429  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -4ºA  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  15  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  12  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
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 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
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 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 
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 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
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 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  11  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
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 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  11  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  3  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
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 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  8  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  12  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  10  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  13  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  12  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
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 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  10  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
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 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  4  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  11  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 11  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  68,75  31,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  3  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  11  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  9  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  14  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4430  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -4ºD  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  8  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  8  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
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 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 
 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 
 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 
 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  8  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:31:43  49  Pag: 

 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  8  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  6  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  2  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  22,22 
 Votos:  1  Insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  7  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 Votos:  1  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
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 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 
 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 8  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
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 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 
 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para   - 
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 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 0  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  9  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 9  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4431  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -6ºA  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 
 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  9  5  Porc.(%):  Altern.:  69,23 
 Votos:  3  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  7  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
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 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  7  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  5  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 8  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  61,54  38,46  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
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 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  7  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Muito insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  7  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Muito insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
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 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  7  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  4  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Muito insatisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  7  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Muito insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  8  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
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 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  61,54 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  38,46 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  6  5  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  6  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  2  Muito insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
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 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 10  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  76,92  23,08  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  6  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  2  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  6  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  2  Muito insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  23,08 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 9  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  69,23  30,77  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,38 

 11  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,62  15,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 12  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  5  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  15,38 
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 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  4  4  Porc.(%):  Altern.:  30,77 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  38,46 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  6  5  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  46,15 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  7  5  Porc.(%):  Altern.:  53,85 
 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  30,77 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  7,69 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 0  13  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 13  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4432  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -6ºB  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  15  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 
 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  6  5  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  2  3  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 0  15  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 12  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
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 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  13,33 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:33:49  66  Pag: 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
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 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  8  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  7  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  46,67 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  5  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  3  2  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 0  15  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 12  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
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 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  13,33 

 11  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  73,33  26,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 12  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 12  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  13,33 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 12  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  10  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  73,33 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  13,33 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  4  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  2  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  13,33 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  10  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  6  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
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 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  7  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  46,67 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 15  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  2  3  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 0  15  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 0  15  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Muito insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
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 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  7  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  7  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  1  Muito insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
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 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  53,33 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 11  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  73,33  26,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 13  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,67  13,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
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 Votos:  2  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 0  15  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  6  5  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 0  15  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 0  15  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 0  15  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  46,67 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  26,67 
 Votos:  2  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  13,33 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
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 0  15  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  14  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,33 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 14  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4433  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -6ºD  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  15  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  11  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  12  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
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 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
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 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  11  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
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 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  11  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  10  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
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 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  11  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
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 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  11  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  3  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  10  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  10  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  12  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  12  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
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 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  12  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  10  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
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 Votos:  10  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  11  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
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 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  12  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  11  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 
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 Votos:  12  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4434  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -8ºA  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  11  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  7  5  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
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 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  65,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  14  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  70,00 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  70,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  70,00 
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 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  70,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 
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 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  7  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  9  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  7  5  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  2  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
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 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 15  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  11  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  10  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
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 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  11  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  9  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  45,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  11  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  8  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  65,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
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 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  5  Regular  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 11  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  55,00  45,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  8  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  6  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  4  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Insatisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 14  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  70,00  30,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  8  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  3  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  15,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  8  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  8  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  3  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  Insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
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 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  9  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  9  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  1  Insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  9  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  2  Insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  10  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  9  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  6  5  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  4  4  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  2  3  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  6  5  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  5  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  3  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
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 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  2  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  12  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 15  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  65,00 
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 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  13  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  65,00 
 Votos:  6  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  12  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  3  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 13  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  65,00  35,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  3  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
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 Votos:  3  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 15  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  10  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  35,00 
 Votos:  6  5  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  3  3  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  15,00 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  9  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  8  5  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  2  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
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 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  11  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  11  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  55,00 
 Votos:  6  5  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  10,00 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 75  Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
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 14  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  70,00  30,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 76  Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 14  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  70,00  30,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 77  Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 14  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  70,00  30,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 78  Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 14  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  70,00  30,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 79  Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  6  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 14  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  70,00  30,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 80  Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 14  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  70,00  30,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 81  Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  45,00 
 Votos:  6  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  30,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 14  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  70,00  30,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4435  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -8ºB  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  13  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  10  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
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 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  8  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
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 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
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 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  8  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
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 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 9  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  56,25  43,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
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 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  8  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  50,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
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 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  9  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  8  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  8  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  7  5  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  8  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  8  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  9  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
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 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 
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 Votos:  7  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  5  4  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  3  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  2  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  6  5  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  6  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  5  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  5  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
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 Votos:  3  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  13  Sim  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 75  Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão  - 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 76  Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 77  Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação  - 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 78  Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação  - 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 79  Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança  - 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 80  Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação  - 
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 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 81  Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  6  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 11  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  68,75  31,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4436  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -8ºD  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  84,00 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 21  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,00  16,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  15  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  12,00 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  18  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  72,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  18  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  72,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  19  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  32,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  18  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  72,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  32,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  17  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  7  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  28,00 
 Votos:  1  Insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  32,00 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  18  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  72,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  18  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  72,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  20  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  18  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  72,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  32,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  32,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 
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 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  32,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  32,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  32,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  16  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  9  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  36,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  16  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  12,00 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
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 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  4  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 16  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  64,00  36,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  44,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 17  8  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  68,00  32,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,00 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  16,00 

 21  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,00  16,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 20  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 21  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,00  16,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 21  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,00  16,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  48,00 
 Votos:  6  Regular  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
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 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 18  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  72,00  28,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  19  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  17  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  6  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  16  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  7  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  28,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  18  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  72,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  19  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  18  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  72,00 
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 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  6  Regular  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 18  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  72,00  28,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  16  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  5  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  4  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  16,00 

 21  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,00  16,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  19  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  19  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  19  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  76,00 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  20  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
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 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  16  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  6  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 21  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,00  16,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  17  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  6  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  16  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  9  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  36,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  14  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  56,00 
 Votos:  4  4  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  2  3  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  13  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  52,00 
 Votos:  6  4  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
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 Votos:  2  2  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  19  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  76,00 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
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 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  16  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  6  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  18  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  72,00 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 19  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  76,00  24,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,00 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  36,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,00 
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 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,00 
 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  32,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 20  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  14  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  56,00 
 Votos:  4  4  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  12,00 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  14  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  56,00 
 Votos:  7  5  Porc.(%):  Altern.:  28,00 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  17  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  12,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  18  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  72,00 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  16  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  64,00 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  12,00 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  4,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 75  Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  48,00 
 Votos:  5  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  4  Regular  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  16,00 

 16  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  64,00  36,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 76  Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,00 
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 Votos:  5  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 18  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  72,00  28,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 77  Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,00 
 Votos:  5  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 18  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  72,00  28,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 78  Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,00 
 Votos:  5  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 18  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  72,00  28,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 79  Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,00 
 Votos:  5  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,00 

 17  8  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  68,00  32,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 80  Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,00 
 Votos:  5  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  16,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 18  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  72,00  28,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 81  Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,00 
 Votos:  5  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 18  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  72,00  28,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4437  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -10ºA  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 16  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  76,19  23,81  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  15  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
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 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  14  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  6  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,95 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  17  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,95 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
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 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  16  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  13  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  42,86 
 Votos:  5  Regular  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 14  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  66,67  33,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  47,62 
 Votos:  9  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  42,86 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,10 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,10 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  47,62 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,10 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  14  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  14  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  1  Insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
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 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  13  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
 Votos:  6  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  2  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  16  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:41:07  133  Pag: 

 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  13  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  3  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  14  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  5  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  15  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  15  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  16  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  4  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:41:14  134  Pag: 

 Votos:  13  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  13  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  13  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
 Votos:  5  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  1  Muito insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 15  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  71,43  28,57  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
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 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  15  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  3  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  2  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  13  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
 Votos:  4  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Muito insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:41:25  136  Pag: 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,10 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  7  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  33,33 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  28,57 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,10 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  8  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  38,10 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  13  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  61,90 
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 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  11  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  3  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  14  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  2  4  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  14  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  12  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  14,29 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
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 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  18  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,71 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 75  Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 76  Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 77  Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 78  Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 79  Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 80  Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 81  Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 4438  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -10ºB  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 
 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  15  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
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 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  13  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  1  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
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 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
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 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  12  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Muito insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
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 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 11  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  68,75  31,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  7  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  43,75 
 Votos:  6  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  37,50 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  2  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:42:19  145  Pag: 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  14  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  1  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  13  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  15  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  15  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  1  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  14  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  2  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  13  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  13  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
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 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  13  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  14  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  2  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  11  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  2  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  12  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  5  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  13  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Muito insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
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 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  14  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  12  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  2  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Regulares  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  12  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Insatisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  8  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  3  Regular  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  12  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 15  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  11  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  68,75 
 Votos:  5  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  31,25 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  13  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  81,25 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 16  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  9  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  10  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  4  5  Porc.(%):  Altern.:  25,00 
 Votos:  2  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 

 Votos:  9  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  5  5  Porc.(%):  Altern.:  31,25 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  8  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  50,00 
 Votos:  3  4  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  5  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  2  2  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  1 (discordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  16  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  14  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 14  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 75  Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão  - 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:43:02  151  Pag: 

 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 76  Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  12,50 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 77  Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 78  Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 79  Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança  - 
 Votos:  9  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  56,25 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 12  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 80  Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 

 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 81  Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  10  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  3  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
 Votos:  3  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  18,75 
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 13  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,25  18,75  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:43:09  153  Pag: 

 4439  Avaliação Institucional <b>Eixo 5 Infraestrutura Física FDSM 2022</b> - <u>alunos da graduação</u> -10ºD  01/10/22  31/10/22 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  Na sua opinião, as instalações administrativas atendem às necessidades institucionais, considerando a sua adequação às atividades, a guarda, manutenção e disponibilização de  
 documentação acadêmica, a acessibilidade, a avaliação periódica dos espaços, o gerenciamento da manutenção patrimonial e a existência de recursos tecnológicos diferenciados? 

 - 

 Votos:  5  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 
 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  A seguir, leia cuidadosamente cada assertiva e indique seu grau de concordância com cada uma delas, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: As condições de infraestrutura das salas de aula são adequadas. 

 - 

 Votos:  5  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  100,00 
 0  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a dimensão  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a limpeza  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a iluminação  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acústica  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a ventilação  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a conservação  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 10  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a segurança  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 11  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando os equipamentos disponíveis  - 
 Votos:  4  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 12  Salas de Aulas - avalie o espaço físico das salas de aulas considerando a comodidade  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 13  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a dimensão  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 14  Salão Nobre - avalie o espaço físico do Salão Nobre considerando a limpeza  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 15  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a dimensão  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 16  Salão do Júri - avalie o espaço físico do Salão do Júri considerando a limpeza  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 17  Espaços para atendimento aos alunos - avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a dimensão 

 - 

 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
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 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 18  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a limpeza 

 - 

 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 19  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a iluminação 

 - 

 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 20  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acústica 

 - 

 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 21  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a ventilação 

 - 

 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 22  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a acessibilidade 

 - 

 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 23  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a conservação 

 - 

 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 24  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando a segurança 

 - 

 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 25  Espaços para atendimento aos alunos –avalie o espaço físico dos diversos setores da IES (Coordenação do Curso, Tesouraria, Secretaria, Extensão, Monografia/Atividades  
 Complementares, Psicopedagogia, Ouvidoria, etc) considerando os equipamentos 

 - 

 Votos:  4  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 26  Coordenação do Curso - A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso  
 você julgue não ter elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A Coordenação do curso está disponível para orientação acadêmica dos estudantes 

 - 

 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 0  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 27  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a dimensão  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 28  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a limpeza  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 29  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a iluminação  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 30  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a ventilação  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 31  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a segurança  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 32  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
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 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 33  Espaços de convivência e de alimentação - avalie a conservação  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 34  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a precisão das informações  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 35  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a rapidez no atendimento  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 36  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o mobiliário  - 
 Votos:  4  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 37  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - o conforto térmico  - 
 Votos:  4  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 38  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a dimensão  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 39  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a iluminação  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 40  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a segurança  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 41  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o espaço físico - a acessibilidade  - 
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 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 42  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a quantidade do acervo  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 43  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando as instalações do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  4  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 44  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a atitude dos profissionais  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 45  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a qualidade do Acervo - conservação e condições para atendimento educacional especializado (acessibilidade)  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 46  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos individuais  - 
 Votos:  4  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 47  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando os ambientes de estudos em grupo  - 
 Votos:  4  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 48  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o acesso via internet (consulta, reserva)  - 
 Votos:  4  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 49  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando a informatização do acervo bibliográfico  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 50  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o empréstimo  - 
 Votos:  3  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  2  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 51  Biblioteca - avalie a Biblioteca considerando o horário de funcionamento  - 
 Votos:  4  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 52  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A biblioteca dispõe das referências bibliográficas que os estudantes necessitam. 

 - 

 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 0  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 53  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A instituição conta com biblioteca virtual ou conferiu acesso a obras disponíveis em acervos virtuais. 

 - 

 Votos:  3  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  2  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 0  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 54  Laboratório de Informática - avalie a quantidade de equipamentos relativa ao número total de usuários  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 55  Laboratório de Informática - avalie o espaço físico  - 
 Votos:  3  Muito satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Satisfatório  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatório  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 56  Laboratório de Informática - avalie a velocidade de acesso à internet  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 57  Laboratório de Informática - avalie a atualização de equipamentos e softwares  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/11/2022  08:44:09  160  Pag: 

 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 58  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade digital  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 59  Laboratório de Informática - avalie a acessibilidade física  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Muito insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 3  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  60,00  40,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 60  Laboratório de Informática - avalie as condições ergonômicas  - 
 Votos:  3  Muito satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  2  Satisfatórias  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 61  Laboratório de Informática - avalie os serviços e suporte  - 
 Votos:  4  Muito satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Satisfatórios  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 62  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a dimensão  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 63  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a limpeza  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  2  Insatisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 3  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  60,00  40,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 64  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a iluminação  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 65  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a ventilação  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
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 Votos:  1  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 66  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a acessibilidade  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 67  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a conservação  - 
 Votos:  3  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  60,00 
 Votos:  2  Regular  Porc.(%):  Altern.:  40,00 

 3  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  60,00  40,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 68  Instalações Sanitárias - avalie as instalações sanitárias considerando a segurança  - 
 Votos:  2  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  2  Satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  Regular  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 69  A seguir, leia cuidadosamente a assertiva e indique seu grau de concordância, segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter  
 elementos para avaliar a assertiva, assinale a opção “não sei responder”: A instituição dispõe de cantina e banheiros em condições adequadas que atenderam as necessidades dos seus  
 usuários. 

 - 

 Votos:  2  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  40,00 
 Votos:  1  2  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  20,00 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 0  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 70  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: A FDSM disponibiliza ferramentas aos alunos que permitam o acompanhamento dos conteúdos ofertados nas disciplinas, bem  
 como a realização de avaliações. 

 - 

 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  3  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 0  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 71  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Referente ao suporte técnico do setor de tecnologia da FDSM, pude contar com o apoio para o desenvolvimento das atividades  
 propostas pelo meu curso. 

 - 

 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 0  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 72  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os recursos tecnológicos oferecidos pela FDSM permitem executar o plano de ensino e, consequentemente, o projeto pedagógico  
 do curso de graduação. 

 - 
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 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  5  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 0  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 73  Avalie a seguinte afirmação e indique o grau de concordância segundo a escala que varia de 1(discordância total) e 6 (concordância total). Caso você julgue não ter elementos para  
 avaliar a assertiva, assinale a opção não sei responder: Os professores utilizaram tecnologias da informação e comunicação (TICs) como estratégia de ensino (projetor multimídia,  
 laboratório de informática, ambiente virtual de aprendizagem). 

 - 

 Votos:  4  6 (concordo totalmente)  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  4  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 0  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 74  Em sua opinião, os recursos de tecnologias de informação e comunicação da FDSM são eficazes?  - 
 Votos:  5  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 5  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 75  Salas de Prática Jurídica - avalie a dimensão  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 76  Salas de Prática Jurídica - avalie a limpeza  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 77  Salas de Prática Jurídica - avalie a iluminação  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 78  Salas de Prática Jurídica - avalie a ventilação  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 79  Salas de Prática Jurídica - avalie a segurança  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 80  Salas de Prática Jurídica - avalie a conservação  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 81  Salas de Prática Jurídica - avalie a acessibilidade  - 
 Votos:  4  Muito satisfatória  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  1  Não sei responder  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 4  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 


